

СТЕНОГРАМА
позачергової сесії міської ради
восьмого скликання

30 жовтня 2024 р.

Відкриває та веде засідання сесії Регіна Харченко - секретар міської ради (далі – Головуюча).

ГОЛОВУЮЧА

Колеги, доброго дня!

Прошу всіх зайняти свої місця. В залі працює система електронного голосування, тож прошу всіх присутніх депутатів зареєструватися.

Реєстрація - 39 депутатів.

До складу міської ради було обрано 64 депутати, зареєструвалося 39, що дає можливість розпочати роботу позачергової сесії.

Оголошую позачергову сесію Запорізької міської ради відкритою. (Лунає гімн, всі в залі встають). Слава Україні!

Шановні присутні!

Я пропоную розпочати сесійне засідання вшануванням пам'яті наших захисників і захисниць, всіх, хто віддав своє життя за Україну, всіх, хто воював, всіх військових, а також цивільних та дітей, які загинули під час цієї війни. (Хвилина мовчання).

Колеги, перш за все нам треба визначитись щодо нашої роботи під час повітряних тривог.

Я пропоную роботу без перерви, але у випадку повідомлення про загрозу КАБів робити перерву в роботі та спускатися в укриття.

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. (Депутати без мікрофону) Перереєструватись? Добре, давайте. Прошу перереєструватись.

Реєстрація – 43 депутати.

Отже, хто за пропозицію працювати під час повітряної тривоги, але у випадку повідомлення про загрозу КАБів переривати роботу сесії та спускатися в укриття, прошу голосувати. (Голосування). 41. Рішення прийнято.

Шановна запорізька громадо і шановні депутати Запорізької міської ради, а також присутні на засіданні!

Сьогодні, саме в ці дні, сотні місцевих рад по всій Україні проводять позачергові сесії з дуже важливого критичного питання - майбутнього нашої держави. В такому абсолютно прозорому та демократичному форматі кожна громада обговорюватиме План перемоги, який був представлений Верховним Головнокомандувачем - Президентом України Володимиром Зеленським.

План перемоги складається з п'яти пунктів і має важливе значення для кожного українця, і не менш важливе значення для всього світу, бо це план не лише перемоги України. Це план відновлення світового порядку, який базується

на мирному співіснуванні різних народів без застосування насилля та терору. Тож перемога України - це перемога всього світу. Світу, де панує верховенство права та демократичні цінності. Світу, де немає місця насильству.

Наш План перемоги - це потужний сигнал, потужний меседж для всіх наших партнерів, що Україна не втомилась. Україна продовжує спротив. Україна здобуде перемогу. Це потужний сигнал про те, що ми не торгуємо своїми територіями. Потужний сигнал про те, що ми є бажаним партнером для НАТО, бо завдали поразки другій армії світу.

В п'яти пунктах Плану перемоги наше впевнене майбутнє. В першу чергу із залученням механізмів стримування, щоб росія більше не посягала на наші землі та на нашу національну ідентичність, і наші діти та онуки мали гарантії мирного життя тут, вдома, в Україні, в Запоріжжі. Це запрошення України до НАТО. Це вибудова потужних оборонних здібностей для України. Це робота з партнерами для економічного потенціалу держави, залучення українських військових у безпекову світову систему в післявоєнний час.

Аби посилити шлях нашої країни до перемоги ми від імені Запорізької міської територіальної громади звертаємось до громад-побратимів та регіонів-партнерів таких країн, як Ізраїль, Німеччина, Франція, Великобританія, Фінляндія, Австрія із закликом звернутися до своїх національних урядів для підтримки українського Плану перемоги.

Тож головне завдання на сьогоднішній позачерговій сесії - це скерувати звернення депутатів нашої міської ради до Президента України, Верховної Ради, а також наших міст-побратимів про всебічну підтримку реалізації Плану перемоги.

Безумовно, окрім Плану перемоги ми плануємо розглянути на сесії й інші, але не менш важливі питання для наших містян. Це додаткові субвенції на придбання житла для трьох дитячих будинків сімейного типу на суму понад 25 млн. грн. Це забезпечення асигнувань в розмірі 45 мільйонів на завершення відновлювальних робіт у поточному році на чотири житлові будинки. І, безумовно, це розподіл субвенції у розмірі 9,6 млн. грн. на виплату матеріальної допомоги для 164 власників майна, будинки яких були пошкоджені і потребують ремонту покрівель.

Безумовно, по нашій старій традиції я хочу в черговий раз подякувати вам, шановні депутати міської ради, за вашу готовність в будь-який час, в будь-який день брати на себе відповідальність за забезпечення життєдіяльності нашого міста. Я дякую кожному і кожній, хто щоранку приходить на своє робоче місце, хто вдень та вночі готовий інвестувати свій час та сили, щоб гарантувати наше спільне українське завтра. Разом ми непереборна сила.

Шановні колеги, я пропоную розпочати нашу роботу.

Дозвольте зачитати вам декілька повідомлень, які надійшли на ім'я секретаря Запорізької міської ради.

Перше з них - це повідомлення від депутатів Запорізької територіальної організації політичної партії "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ", які повідомляють, що є десять депутатів, які входять до складу політичної партії

"ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ". І вказані зміни мають бути внесені до системи голосування та відобразитися на сайті Запорізької міської ради за підписами депутатів.

І друге повідомлення - це звернення від пані Інни Пенчук, яка надала протокол загальних зборів від 22.04.2024. Разом з тим доводжу до відома, що у міській раді зареєстровано та оголошено секретарем міської ради звернення голови депутатської фракції "СЛУГА НАРОДУ" Ірини КУЛЄШ від 18.09.2024. Обидва документи, на жаль, протирічать один одному. У зв'язку з вищевикладеним, я пропоную всім депутатам від політичної партії "СЛУГА НАРОДУ" в Запорізькій міській раді провести збори та визначити остаточний склад фракції, оформити та подати повідомлення, а також протокол загальних зборів відповідно до Регламенту.

Колеги, розпорядженням про скликання позачергової сесії міської ради було запропоновано включити питання до порядку денного, який ви отримали.

Є пропозиція порядок денний прийняти за основу. Прошу голосувати. (Голосування). 43. Рішення прийнято.

На погоджувальній раді щойно ми з вами обговорили пропозицію про виключення з порядку денного питання 9 "Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 21.12.2020 №5 "Про затвердження Регламенту Запорізької міської ради" (зі змінами) та затвердження положення про проведення дистанційних засідань".

Хто за пропозицію стосовно виключення вказаного проекту рішення, прошу голосувати. (Голосування). 42. Рішення прийнято.

Отже, є необхідність затвердити в цілому порядок денний позачергової сесії. Прошу голосувати. (Голосування). 43. Рішення прийнято.

Необхідно створити робочі органи сесії.

Є пропозиція секретаріат створити у кількості двох осіб, лічильна комісія - у кількості двох осіб та редакційну комісію у кількості двох осіб.

Пропоную обрати секретаріат у наступному складі: пан Павло Варванський, депутат міської ради від фракції "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" та пан Роман Кір'янов, депутат міської ради від фракції "СЛУГА НАРОДУ".

Чи є заперечення? (Депутати без мікрофону).

Дякую, прошу голосувати. (Голосування). 41. Дякую, рішення прийнято.

Пропоную обрати лічильну комісію в наступному складі: пан Валентин Зарва, депутат міської ради, позафракційний та пані Інна Бочарнікова, депутатка міської ради від фракції "ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ".

Чи є заперечення? (Депутати без мікрофону).

Дякую, колеги, прошу голосувати. (Голосування). 42. Рішення прийнято.

І редакційна комісія. Є пропозиція обрати її в наступному складі: пан Дмитро Гладкий, депутат міської ради від фракції "СЛУГА НАРОДУ" та пан Сергій Ільченко, депутат міської ради від фракції "ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ".

Чи є заперечення? (Депутати без мікрофону).

Дякую, колеги, прошу голосувати. (Голосування). 42. Рішення прийнято.

Запрошую секретаріат, лічильну та редакційну комісію зайняти свої робочі місця, бажано з картками для голосування.

Шановні колеги, я сподіваюсь, що робочі органи на місцях. І перше, що нам треба зробити – це затвердити регламент сесії. Пропозиції з цього питання ви отримали. Чи має хтось пропозиції або зауваження? (Депутати без мікрофону). Дякую, колеги.

Прошу голосувати за регламент роботи сесії. (Голосування). 42. Рішення прийнято.

Отже, переходимо до розгляду першого питання порядку денного "Про звернення депутатів Запорізької міської ради до Президента України, Верховної Ради України, міст побратимів щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським".

Будь ласка, хто хоче виступити? Пані Галино, пан Дмитро, бачу. Давайте по черзі, вмикайте мікрофони.

Депутатка Галина ГОНЧАРЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ")

Доброго дня колеги!

Ми, безумовно, підтримуємо і схвалюємо План перемоги, який представлений був Президентом Зеленським. Він назвав дійсно кілька важливих передумов для його реалізації. Всі з цим Планом, я вважаю, мали можливість ознайомитися. Всі знають, про що саме цей План. І саме ці передумови дозволять забезпечити результативність Плану дій, який має для перемоги здійснити Україна. Але ми пропонуємо все ж таки в цей План внести, є така пропозиція внести деякі доповнення. Будь ласка, послухайте. Це важливо. А саме: після слів "незалежність своєї держави" додати, презентуючи План допомоги у Верховній Раді України, Президент Зеленський назвав кілька важливих передумов для його реалізації, а саме: парламентську демократію, дипломатію - активну роль парламенту у забезпеченні міжнародної підтримки України, безумовну єдність усвідомлення, що ворог не серед українців, а ворог - то є російський агресор.

Найефективнішим форматом забезпечення єдності мало б бути формування коаліції і професійного уряду національної єдності. І ще - це безальтернативність демократії для України, яка бореться з агресивною диктатурою.

Ефективне демократичне управління потребує відновлення довіри між владою і суспільством. Для цього необхідна дієва боротьба з корупцією, забезпечення свободи слова, плюралізм думок і права опозиції, і, звісно, верховенство права. Такі передумови дійсно дозволять забезпечити результативність плану дій, яка має для перемоги здійснити Україна."

І ще одне доповнення, а саме після слів "повністю реалізований" пропонується внести "Водночас звертаючись до Президента України та Верховної Ради України, закликаємо підтримати та реалізувати внутрішній план дій держави Україна, який передбачає:

- стабілізацію фронту шляхом забезпечення з військовослужбовців справедливої мобілізації, фортифікацій і зміни бюджетних пріоритетів;

- посилення власного виробництва зброї і розробки військових технологій - ракетних, безпілотних, РЕБ, протидії розвідки, ППО тощо;
- посилення санкцій проти РФ, тобто синхронізація українських санкцій з партнерами;
- переведення економіки в режим воєнного стану, не обмеження, а сприяння виробництву;
- відновлення довіри між суспільством і владою шляхом боротьби з корупцією, підтримання свободи слова, дієвості державних інституцій;
- забезпечення вступу до НАТО шляхом проведення необхідних реформ, а також переговорів із союзниками щодо отримання запрошення до членства в НАТО і гарантії безпеки на найближчій зустрічі міністрів з набуттям членства в НАТО в перший день миру."

Це все. Я хочу звернутися до вас, колеги-депутати, я знаю, що кожен депутат Запорізької міської ради - це гідна, досвідчена, розумна, патріотична людина. Кожен розуміє, що це пропозиції, зміни, які мають бути не тільки задекларовані і враховані, а повинні бути і виконані. Це наше з вами домашнє завдання, саме українців і України.

Я впевнена, що це потрібно внести до нашого звернення сьогодні. Тобто, будь ласка, проголосуйте. Дякую.

ГОЛОВУЮЧА

Дякую Вам, пані Галино, за позицію. У нас ще є бажаючі виступити. Пані Наталя і потім пан Дмитро.

Депутатка Наталя ВЛАСОВА ("НОВА ПОЛІТИКА")

Доброго дня, шановні колеги!

Хочу сказати, що на початку війни всі українці об'єдналися перед загрозою втратити свою державність, втратити своє життя і нашу свободу. Ми показали всьому світові, що ми сильні, ми згуртовані, і що ми єдині. Ми вразили цим весь світ. Зараз також всі ми маємо об'єднатися і не сходити з цього шляху, а підтримати, дійсно, план Володимира Зеленського - План перемоги. Він передбачає, що Україні нададуть безпекові гарантії, а це означає, що наші діти, наші онуки не будуть переживати цього жахіття, яке зараз переживаємо ми, що наші діти, наші онуки не будуть воювати. І, що дуже важливо, для Запоріжжя, для людей, які тут залишились, які нікуди не виїжджали і не виїжджають, план нівелює недолугі ультиматуми ворога про приєднання нашого міста до країни-агресора. Жодних територіальних поступок! Запоріжжя завжди було, є і має бути українським.

Світ вже побачив План перемоги. Він був представлений в провідних країнах і підтриманий. Міжнародні партнери нас запевнили, що будуть підтримувати боротьбу українців за свою свободу, державність стільки, скільки нам потрібно.

Запоріжці прагнуть перемоги. Запоріжці прагнуть миру. Прифронтове Запоріжжя заслуговує на перемогу і справедливий мир. І тому я прошу вас, колеги-депутати, підтримати План перемоги, адже це шлях до нашого майбутнього в мирній, щасливій, процвітаючій Україні. Дякую.

ГОЛОВУЮЧА

Дякуємо Вам, пані Наталя за позицію. У нас була рука у пана Дмитра. Давайте по черзі. Пан Дмитро і пан Сергій.

Депутат Дмитро КИРИЛЬЧУК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ")

Шановна Регіно Владиславівно, шановні колеги, шановні присутні!

Як ви вже почули щойно з того, що зачитала Галина Анатоліївна, пропозиції від "ЄВРОПЕЙСЬКОЇ СОЛІДАРНОСТІ", мова не йдеться жодним чином про якісь там суперечки чи про кричущі вислови, чи, як ми говорили з вами минулої сесії, про монополію на патріотизм, жодним чином мова не йдеться. Виключно в пропозиціях від "ЄВРОПЕЙСЬКОЇ СОЛІДАРНОСТІ" мова йде про додаткові заходи, що стосуються внутрішніх саме. Тому що в попередньому ми прочитали щодо Плану, а повторюся, що депутати фракції "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" в цілому готові підтримати цей План, з урахуванням пропозицій, тому що в пропозиціях мова йде саме про перелік ефективних заходів, викликаних запитом саме суспільства. Що потрібно зробити для того, щоб і укріпилось наше розуміння і оця єдність, про яку вже лунало сьогодні, для того, щоб спільними зусиллями перемогти ворога і доповнити ті зовнішні заходи, про що йде мова саме в озвученому Плані перемоги.

Тому прошу проголосувати і підтримати з урахуванням пропозиції "ЄВРОПЕЙСЬКОЇ СОЛІДАРНОСТІ". Дякую.

ГОЛОВУЮЧА

Я Вам дуже дякую. Пан Сергій, пані Надія, пан Олег. Я нагадаю, що враховуючи, що у нас є правка, нам треба буде проголосувати спочатку за основу, потім окремо за правку, щоб ви не розслаблялися.

Пане Сергію, будь ласка.

Депутат Сергій ІЛЬЧЕНКО ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ")

Доброго дня, шановні колеги, представники засобів масової інформації! Шановні запоріжці, українці!

Я підтримую свою колегу Наталію Федорівну Власову, яка акцентувала увагу, які ми були, і я вірю в те, що ми продовжуємо бути згуртованими, як це було з 24 лютого 2022 року. Ми єдині, і ми прагнемо до миру. І не просто миру,

а нашої перемоги. Підкреслюю: нашої перемоги. І та титанічна робота, яка була проведена командою Президента України - Верховного Головнокомандувача Володимира Олександровича Зеленського та його команди - це дійсно робота, як-то кажуть, двадцять чотири на сім.

План перемоги вже презентовано нашим міжнародним партнерам. Вже є інформація, що підтримка всебічна, і з кожним днем ця підтримка збільшується. Чи хочемо ми більше? Безумовно, хочемо більше. Чи хочемо ми швидше? Безумовно, ми хочемо швидше. Але не все так складається, як ми хочемо. Але цей План перемоги - це, я вважаю, такий місток до другого Саміту миру, який повинен відбутися і вже з конкретними висновками, пропозиціями, запрошеннями.

Я щиро дякую нашим колегам з "ЄВРОПЕЙСЬКОЇ СОЛІДАРНОСТІ" за те, що вони, незважаючи на наші політичні погляди, підтримують, і ми це почули.

Щодо пропозицій я скажу вам так, те, з чого я починав. Вже План перемоги озвучено нашим міжнародним партнерам. І давайте ми не будемо щось додатково вносити. Поясню чому, тому що партнери вже ознайомились, взяли до уваги і вже почали приймати рішення. Я впевнений, що наші додаткові пропозиції будуть враховані, але для того, щоб наших міжнародних партнерів, наших друзів, не розхитувати їх увагу від вже затвердженого Плану перемоги - плану Президента, плану українців, давайте ми все ж таки візьмемо за основу те, що вже озвучено на світовій арені, і підтримую всебічно ті пропозиції, які вже було заявлено. А місто Запоріжжя буде продовжувати українським, і запоріжці, які дивляться на нашу роботу, повинні бачити, що ми єдина команда. Ми команда депутатів, які відстоюють не тільки інтереси міста Запоріжжя, а в даний час підтримкою Плану миру підтримують і Україну, і Президента в тому числі. Дякую за увагу.

ГОЛОВУЮЧА

Колеги, я пропоную проголосувати за основу. Давайте проголосуємо, а потім я бачу, що є ще дві руки, проговоримо правку і будемо переходити до голосування в цілому.

За основу зараз голосуємо . (Голосування). 42. Рішення прийнято, дякую.

Там була першою рукою пані Надії, і пан Роман.

Депутатка Надія МОРОЗ ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ")

Шановна пані голово, шановні депутати, журналісти, вітаю!

Я хочу сказати, що без Плану, як він спочатку називався, План миру, а тепер План перемоги, звісно, ми не можемо обійтися, тому що Президент мусить на світовій арені представляти цей План миру. Інакше, якщо він це не робитиме, наше місце займе хтось інший і почне представляти свій план. І не факт, що цей план буде для нас справедливий. Але, хочу сказати, як на мене, і як я вважаю, і мої колеги так вважають, цей План спрямований на зовнішню сторону. І

звичайно Захід з ним погоджується, але там немає внутрішньої сторони. Тобто, щоб перемогти недостатньо просити у Заходу зброю, недостатньо просити у нього підтримки. Щоб перемогти насамперед потрібно вирішувати внутрішні проблеми. Насамперед, як вже прозвучало, це мобілізація, без неї не буде перемоги, але мобілізація має бути справедлива. Тому що мобілізація пов'язана з бронюванням, бронювання пов'язане з ротацією, і воно тягне за собою взагалі зміну в системі керування військами. І це питання мобілізації обов'язково має бути записане в цей План перемоги. Не та мобілізація, коли виловлюють хлопців на дорогах, розумієте? А вони бояться, бо потім, коли його поранять на фронті, то він отримає 600 гривень на місяць за те, що його поранили, розумієте? Це дуже важливе і дуже необхідне на сьогодні питання.

Я б ще торкнулась такого питання, як військово-оборонний комплекс. Ви знаєте, що у 2021 році він був переведений на одноденний режим роботи і було скорочено, наприклад завод "Артем", який випускав 360 тисяч снарядів на рік, він просто був закритий. Сьогодні дуже складно тепер відновлювати, звичайно, на ті рамки ставити, і на воєнні рамки, але треба. Треба, щоб він працював у три зміни. Треба, щоб були довгострокові кредити, щоб було пільгове кредитування. Тобто тут теж треба ставити на воєнні рамки, щоб все йшло на війну, щоб не було зайвих бюджетних витрат. Ви ж мабуть стежите зараз, як Верховна Рада проголосувала за бюджет. Все, тепер вже військовий збір не буде йти у спеціальний фонд, а він буде йти у загальний державний фонд. Ви це можете собі уявити?! Тобто це вже і на збільшення зарплат прокурорам, наприклад, або Верховній Раді депутатам і так далі, і збільшення податків для населення. Якщо ми їх збільшуємо, то населення повинно у відповідь знати, а що воно отримує натомість. Розумієте, внутрішнє питання зовсім не розглянуто в цьому Плані.

І так можна далі про свободу слова: коли ж ми нарешті провернемо опозиційні канали до нашого мовлення? Це хіба справедливо, це хіба так може бути?

І в цей План, я думаю, обов'язково треба записати репарації. Якщо ми записуємо репарації рф після перемоги, то це точно про План перемоги. Це точно ми даємо посил світу, що ми думаємо про перемогу.

Я могла б продовжити, звичайно, але я вважаю, що внутрішня сторона в цьому Плані перемоги абсолютно не відображена, тільки зовнішня. Прошу внести ці мої пропозиції.

ГОЛОВУЮЧА

Пані Надія, ми Вам дуже дякуємо. Дякуємо вашій фракції за те, що ви заздалегідь направили вказану правку. Ми сьогодні заздалегідь мали можливість вивчити її детально. Дякуємо вам за позицію.

Я прошу надати слово Олегу, і давайте вже будемо переходити до голосування. Тільки дуже коротко, по суті.

Депутат Олег КОЛОМОЄЦЬ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ")

Шановні колеги, напевне нормально, що у нас така бурхлива полеміка, тому що перемога України над ворогом - це найважливіше питання для кожного з нас і для кожного жителя України. Ми це відчуваємо серцем і прагнемо цього. Але я вважаю, що зараз не час для такої полеміки і довгих дискусій. Президент України представив світовій спільноті цей План перемоги. І це насправді не план перемоги України, це, як правильно зазначила пані Регіна, план перемоги всього світу над диктатурою і злом. І це не лише позиція Президента України, а це позиція українського народу. І він єдиний в своєму прагненні. А що стосується наших внутрішніх проблем, питань в нашій країні, то це вже робота кожного з нас: кожного громадянина, нас, як громадян України, нас, як депутатів місцевого самоврядування, нас, як військовозобов'язаних. І всі ці внутрішні наші питання - це вже наша повсякденна з вами праця. Тож давайте не будемо таку концепцію майбутнього готувати. Український народ єдиний, прагне справедливої перемоги над ворогом, і він абсолютно повністю підтримує цей План перемоги, представлений Президентом України. Тож, я прошу, давайте його підтримаємо, покажемо єдність нашої громади і українського народу разом з державою, і вже далі будемо рухатися до нього.

ГОЛОВУЮЧА

Дякую Вам за позицію, пане Олеже. Романе, прошу.

Депутат Роман КІР'ЯНОВ ("СЛУГА НАРОДУ")

Добрый день коллеги, добрый день пресса, представители прессы!

Я кратко, дуже кратко. Вы знаете, мы сегодня - я, мои коллеги, главы районів, представники районів, виїжджаємо сьогодні на ті прильоти до тих мешканців, у котрих сьогодні постраждали дома, понівечені домівки, і, ви знаете, коли з ними спілкуєшся і пытаєшся допомогти їм, то, повірте, вони, от з великою подякою до колег з "ЄВРОПЕЙСЬКОЇ СОЛІДАРНОСТІ", повірте, вони, їм взагалі не до парламентської дипломатії (я зацитую), не до безальтернативності демократії, не до плюралізму думок. Вони хотят просто жити. Жити в безпечному місті, в безпечній країні. Они хотят думати і телефонувати близьким з одним питанням: як ти. Тому я взагалі вважаю, що сьогодні мы должны зосередитися на тому, щоб допомогти людям і завершити цю війну. І на це і направлений План перемоги. Дякую.

ГОЛОВУЮЧА

Дякуємо Вам за позицію. Пан Дмитро Гладкий. Ввімкніть, будь ласка, мікрофон.

Депутат Дмитро ГЛАДКИЙ ("СЛУГА НАРОДУ")

Колеги, я дякую вам за загальну підтримку по Плану перемоги, і був впевнений, що саме так і буде.

З приводу ваших пропозицій, я вважаю, що вони слухні на майбутні звернення. Бо, звертаю увагу, на що колеги не звернули увагу, що це проект рішення саме про підтримку конкретного плану. Ми не можемо внести пропозиції і одночасно підтримати, бо це вже буде інший план. Тому я пропоную все ж таки зосередитись на такій смисловій складовій в даному питанні і обов'язково врахувати вже при подальшій нашій роботі всі ваші пропозиції, які дійсно слухні, направлені на внутрішню політику і внутрішнє зміцнення України, але в даному випадку все ж таки бути єдиними і солідарними, і цілісними, і підтримати саме в такому вигляді, який він є. Дякую.

ГОЛОВУЮЧА

Дякую, колеги.

Голосуємо за правку, яка була подана Андрієм Согоріним, прошу. (Голосування). 6. Рішення не прийнято.

А зараз голосуємо в цілому, якщо більше не має правок. (Голосування). 37. Рішення прийнято.

Переходимо до розгляду питання "Про внесення змін до Програми розвитку та утримання житлово-комунального господарства м.Запоріжжя на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 07.12.2022 №106" (зі змінами та доповненнями).

Доповідач по цьому питанню пані Інна Внукова - перша заступниця директора департаменту з управління житлово-комунальним господарством.

Шановні депутати, чи потрібна доповідь? Які є пропозиції?

Прошу голосувати в цілому. (Голосування). 42. Дякую, рішення прийнято.

Наступний проект рішення "Про внесення змін до Програми відбудови житлового фонду міста Запоріжжя, зруйнованого внаслідок російської агресії на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 26.12.2022 №5" (зі змінами та доповненнями).

Скажіть, будь ласка, чи потрібна доповідь?

Прошу голосувати. (Голосування). 43. Рішення прийнято.

Переходимо до розгляду питання "Про внесення змін до Міської комплексної програми соціального захисту населення міста Запоріжжя на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням міської ради від 22.12.2021 №38" (зі змінами).

Доповідач по цьому питанню пані Тетяна Круподера - директорка департаменту соціального захисту міської ради.

Скажіть, будь ласка, чи потрібна доповідь?

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 42. Рішення прийнято. І наступний проект – це "Про внесення змін до рішення міської ради від

22.12.2023 №75 "Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік" (зі змінами).

"Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 №75 "Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік" (зі змінами).

Доповідач пані Вікторія Логвиненко - директорка департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради.

Чи потрібна доповідь? Пропозиції?

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 43. Дякую, колеги, рішення прийнято.

У нас вичерпані питання порядку денного, але я б хотіла подякувати голові регламентної комісії пану Олегу Корольову за те, що він дуже оперативно підготував нам проект рішення, і ми б могли сьогодні з вами розглядати порядок змішаного формату проведення сесій, але я, чесно, вами пишаюсь. Я певна, що пишаються вами всі мешканці цього міста, тому що коли депутати Львівської міської ради дізналися, що в Запоріжжі всі приходять на сесію і голосують, вони так і сказали: "Ви - герої!". Тому дякую вам, наші герої.

Якщо у когось є зауваження, пропозиції до ведення сесії, можете їх озвучити. Я вам дякую за роботу і оголошую позачергову сесію закритою. (Лунає гімн, всі в залі встають). Так, ви молодці. Тихого вам дня!

В.о. начальника управління
по забезпеченню роботи ради

Тетяна ТІСЕН